


PROGRAMA DESPUES DE LA ESCUELA – GRADOS K-4
Estamos encantados de presentar nuestro innovador y enriquecedor programa extracurricular basado en STEM en Cresthaven Academy Charter School, diseñado para brindarle a su hijo una experiencia extraescolar atractiva y completa.

DETALLES DEL PROGRAMA: K - 4TO GRADO
· HORAS: Lunes a viernes hasta las 6:00pm 
· UBICACIÓN: 530 W. 7th St. Plainfield
Aspectos destacados del programa:
· Énfasis STEM: Nuestro programa ahora se centrará en la educación en ciencias, tecnología, ingeniería, artes y matemáticas (STEM), fomentando la creatividad, el pensamiento crítico y las habilidades de resolución de problemas.
· Enriquecimiento Académico: El programa incluye tiempo dedicado para asistencia con las tareas y enriquecimiento académico para apoyar el crecimiento educativo de su hijo.
· Actividades enriquecedoras: Su hijo tendrá la oportunidad de participar en una variedad de actividades prácticas y físicas, experimentos, artes y manualidades y proyectos interactivos que promueven el aprendizaje.
· Todos los estudiantes recibirán un bocadillo.

TARIFAS DEL PROGRAMA: K - 4TO GRADO
- Cuota de inscripción: $25 por niño (pago único)
- Tarifa mensual del programa: $175 por niño
- Descuento por hermanos: Los hogares con 2 hermanos pagarán una tarifa fija de $250 por mes + $25 por cada niño adicional.

PROCESO DE REGISTRO (GRADOS K-4):
Para inscribir a su hijo en nuestro programa extracurricular, siga estos pasos:
1. Complete el formulario de inscripción de Procare para los grados  K-4.
2. Completar el formulario de inscripción e incluir a cada niño en la misma inscripción.
3. Enviar la información requerida y el pago directamente a través de la plataforma Procare utilizando tarjeta de crédito.
4. A las familias que registren a más de un niño se les facturará por separado la tarifa de inscripción de $25 por cada niño adicional.

Saldo de la cuenta Procare:
Si desea inscribir a su estudiante en el programa extracurricular, asegúrese de tener un saldo de cuenta de $0 en Procare. Si necesita ayuda para consultar su saldo Procare, comuníquese condespués de la afterschool@cresthavenacademy.org. 

Disponibilidad de registro:
Tenga en cuenta que la inscripción para el programa extracurricular se otorga por orden de llegada. Le recomendamos que inscriba a su hijo lo antes posible para asegurar su lugar en este programa.
 
Fechas importantes:
Revise el calendario extracurricular, que describe los días en los que el programa no funcionará debido a días festivos y otros descansos programados. Revise este calendario para mantenerse informado sobre la disponibilidad del programa. El calendario escolar también está disponible.

Si tiene alguna pregunta o necesita información adicional, no dude en comunicarse con nuestra coordinadora del programa, Giuliana Estrella o al 908-756-1234 extensión #1105.


PROGRAMA DESPUES DE LA ESCUELA – GRADOS 5-8
Para los grados 5 a 8, hay disponible un programa extraescolar fuera del sitio para estudiantes y familias a través de la asociación comunitaria en curso de Cresthaven con el Plainfield Club De Niños Y Niñas
DETALLES DEL PROGRAMA DEL BOYS & GIRLS CLUB: 5 - 8TO GRADO
· HORAS: 
· Lunes a viernes hasta 5:30pm (Grado 5) 
· Lunes a viernes hasta 7pm (Grados 6-8)
· UBICACIÓN: Boys & Girls Club, 145 Park Ave. Plainfield

· TARIFAS DEL PROGRAMA: 5 - 8TO GRADO
- Cuota de inscripción: $60 por niño (pago único)
- Tarifa mensual del programa – Grado 5: $175 por niño, por mes (Programa estructurado)
- Tarifa anual del programa – Grado 6-8: $200 por niño, por año (Programa de club) 

REGÍSTRATE AHORA PARA EL CLUB DE NIÑOS Y NIÑAS (GRADOS 5-8)



